



平成 27 年 5 月 26 日

各 位

会社名 中国塗料株式会社
代表者名 代表取締役社長 植竹 正隆
(コード番号 4617 東証第 1 部)
問合せ先 取締役 管理本部長 友近 潤二
(TEL 03-3506-5852)

(訂正) 当社株式等の大規模買付行為に関する対応策の継続について

平成 27 年 5 月 8 日に発表いたしました「当社株式等の大規模買付行為に関する対応策の継続について」の記載のうち、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

1 ページ 前文 第 3 段落 9 行目

<訂正内容>

【訂正前】

(2) 買付者等から提供された情報について、当社取締役会が追加情報を請求できる期間を 60 営業日 に制限致しました。

【訂正後】

(2) 買付者等から提供された情報について、当社取締役会が追加情報を請求できる期間を 60 日 に制限致しました。

以上